

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СТРОЙСЕРВИС»



Адрес:

241020, Российская Федерация, г. Брянск, ул. Транспортная, д. 9.

Телефоны:

(4832) 63-60-29, 73-70-69. Факс: (4832) 63-15-25, 63-64-85, 63-67-05.

Кузнецов Алексей Степанович, генеральный директор ОАО «Стройсервис». Заслуженный строитель России. Почётный строитель России. Почётный строитель корпорации «Нечерноземагропромстрой». Награждён медалями: «20 лет Победы в ВОВ 1941-1945 гг.», «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В.И.Ленина», нагрудными знаками «Победитель социалистического соревнования», «Строительная слава», «За содружество» Федерации независимых профсоюзов России; отмечен многочисленными почётными грамотами и благодарственными письмами.

Страна: Российская Федерация

Регион: Брянская область

Город: Брянск

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Строительный комплекс

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



В ПРЕДДВЕРИИ ЮБИЛЕА

Непростая и значимая судьба у предприятия, носящего сейчас название ОАО «Стройсервис». Его история начиналась в сентябре 1947 года с образования строительной-монтажной конторы при управлении сельского хозяйства облисполкома. Тогда разрушенной войной Брянщине были очень нужны предприятия по изготовлению строительных материалов и сами строители. Приготовление растворов, гашение извести, заготовка пиломатериалов — такова была стартовая номенклатура выпускаемой продукции. Затем у строймонтажной конторы появляются полигоны по изготовлению железобетонных конструкций, а в 1957 году и первые пролёты цехов ЖБК и арматурного. В 1963 году предприятие было реорганизовано в комбинат и после ряда реконструкций (1969-1972) приобрело нынешний вид.

В 1990 годы строительство в сёлах прекратилось полностью, и коллективу пришлось перестраиваться и осваивать выпуск новой продукции, ориентированной на городского потребителя.

К этому времени на комбинате «Сельстройдеталь» сложился трудолюбивый, профессионально-грамотный и упорный коллектив. Сокращение производства привело к уменьшению коллектива на треть (с 300 до 200 человек). Но остались замечательные люди, хорошие специалисты, настоящие строители. Главное — это их вера в руководство, а также вера руководства в профессионализм каждого.

Ныне здесь трудится 430 человек, которым удалось, внедряя современные технологии и ведя реконструкцию производства, добиться значительного увеличения выпуска и номенклатуры продукции. В коллективе — два заслуженных строителя РФ, шесть почётных строителей РФ, два почётных строителя Нечерноземагропромстроя, шесть почётных строителей Росагропромстроя, многие работники отмечены грамотами Министерства регионального развития и сельского хозяйства, областного и городского уровня.

Несмотря на кризис 2009 года, удалось ввести в эксплуатацию цех по производству элементов мощения (тротуарная плитка, бордюры, поребрики) и участок по производству кованных и декоративных изделий. Качество железобетонных изделий было повышено за счёт внедрения автоматизированной системы приготовления бетонной смеси, которая была введена в 2008 году. Сейчас готовится к запуску в эксплуатацию карьер по намыву песка мощностью 100 тыс. куб. метров в год.

Руководство ОАО «Стройсервис» особое внимание уделяет оказанию благотворительной помощи городским и областным ветеранским, детским, религиозным, поисковым и спортивным организациям, объединениям инвалидов. Совместно с профсоюзом решаются проблемы отдыха и лечения сотрудников в санаториях и базах отдыха, туристических поездках.

ОАО «Стройсервис» — постоянный участник Всероссийского конкурса на лучшее предприятие в строительстве и стройиндустрии и неоднократно награждалось дипломами I, II и III степени. По итогам работы 2010 года согласно рейтингу предприятий стройиндустрии РФ организация была удостоена званий «Лидер строительного комплекса России» и «Элита строительного комплекса». Многолетний плодотворный труд коллектива предприятия неоднократно был отмечен почётными грамотами регионального уровня.

